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          Чемпионат Республики Беларусь


          по ралли-спринту 2008 года


Ралли-спринт стартует 29 июня

29 июня в Воложинском районе Минской области состоится первый этап Чемпионата Беларуси по ралли-спринту. Соревнования пройдут в один день и будут включать всего один гравийный спецучасток протяженностью 5 км, который участникам предстоит проехать пять раз. Старт первому экипажу будет дан в 12 часов по полудню. 

Эта гонка положит старт новому сезону данной дисциплины, который в нынешнем году насчитывает всего три этапа. Незабываемые впечатления для настоящих ценителей!

В прошлом году чемпионом страны по ралли-спринту стал экипаж в составе Андрея Голобородько и Владимира Булойчика. Однако уже известно, что в первом этапе экипаж не примет участие – у соперников появляются дополнительные шансы побороться за победу в нынешнем сезоне.

Напомним, что впервые соревнования по ралли-спринту были проведены в Беларуси в декабре 2004 года. Тогда главной целью было создание условий для подготовки новых экипажей и возрождение раллийной дисциплины в нашей стране. И действительно, толчок развитию раллийного движения в нашей стране был дан. В сезоне 2005 года было проведено несколько разрозненных «коротких» гонок, затем одно большое ралли, а уже в 2006 году стартовали чемпионат страны по ралли и кубок страны по ралли-спринту. Все нормативные документы соревнований можно найти в Интернете на сайте по адресу www.autosport.by, а так же можно посмотреть фотоотчеты с прошедших гонок.

Генеральный партнер чемпионата – торговая марка «Джаф Ти». Цейлонский чай «Джаф Ти» - ароматное наслаждение и изящный вкус для настоящих ценителей. Непосредственную подготовку и проведение соревнований осуществляет организационная структура г. Минска и Минской области ДОСААФ, ЧУП «РУСЦ» ДОСААФ и ИП Зайцев А.В. Кроме того, посильную помощь организаторам оказывают компании: ИП «АЛВЕСТА-М» (зарегистрированная торговая марка «JAF TEA») и СОАО "Минск-Лада", которая предоставляет внедорожники «Шевроле-Нива» для открытия и закрытия трассы. Информационную поддержку оказывает радиостанция «Би-Эй», интернет-портал open.by.


Пресс-служба

Раллийного комитета БАФ
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